08.01.24 Medlemsmøte – på Sanitetshuset
34 medlemmar møtte. Opningssong: «Dei vil alltid klage og kyta»
I kveld «Presidentens aften» med variert program. 
Tildeling av Paul Harris Fellow til Olaug Andreassen. Olaug fekk denne ærefulle prisen for eit stort engasjement over mange år. Ho er eit « Ja» menneske som arbeider for at andre skal ha det bra, som gjer ein forskjell og betyr mykje for mange menneske i vårt lokalsamfunn. Noko som er spesielt viktig oppgåve no i desse tider. I tillegg til at ho har hatt sentrale verv i Herøy Rotaryklubb som president og sekretær- er og har ho vore aktiv på mange arenaer - Lokalpolitikken, i Fagforbundet, og ikkje minst har eit sterkt engasjement i det frivillige arbeidet her i vår kommune, som leiar i Herøy Sanitetsforeining, avd. Trekløver, som styremedlem i Møre og Romsdal Sanitetsforeining, som aktiv i «Klede til Glede» og som ein av dei som starta opp «Demenskoret» i Herøy. Olaug fekk ein velfortent pris. 
Kjellbjørn Kopperstad orienterte om program framover. Neste møte 15.01. Bedriftsbesøk: Gjenbruksbutikken  i Myrvåg – 22.01. Foredrag ved forfattar Jørn Magnusen – 29.01. Prosjekt Mama Clara v/ Karin Svensen- 12.02. Intercity møte Hareid kl18- 19.feb vinterferie-  4. mars torskemiddag . 18.01. Presidentforum som vert på Bryggen. Det er dette som er klart so langt, nokre ledige datoar som skal fyllast opp. 
Ego- foredrag ved Robert Voldnes- som fortalde og viste bilder frå sin oppvekst, familie, utdanning , ulike verv ,arbeid og litt om si framtidige rolle dom Distriktsguvernør, som også vil krevje ekstra arbeid og engasjement i klubben. 
Eit variert og godt møte ,der høgdepunktet var PHF til Olaug.
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