Medlemsmøte i Herøy Rotary

Dato: 30.9.2019

Sted: Thon Hotell

Antall medlemmer tilstede: 24

Åpningssang: Sang til Fosnavåg

Tema: Kulturkvarter/Klubbkveld
I kveld starter vi møtet med Kulturkvarter v/Steinar Åheim som forteller om sin musikkinteresse. Han mener det er både arv og miljø som er årsak til denne interessen. Han ser det går igjen i alle ledd i en gren av familien (Botn-familien) og hans far var med i spelemannslag som gjorde at Steinar kom i kontakt med trekkspill allerede fra han var 4 år. I ungdommen spelte han til dans og hadde sin første sceneopptreden sammen med en annen fra Herøy Rotary (Jorunn Vassbotn Roksvåg). Da han kom til Herøy i 1959 kjøpte han sitt eget trekkspill og hadde bl a Bassar som inspirator. Av han lærte han sangen vi åpnet med i dag. Han har opptrådt på ulike scener og anledninger i gjennom tiden i Herøy. 
[bookmark: _GoBack]Musikk har vært en viktig del av livet og han har vært på mange konserter i inn- og utland. Han startet Herøy Konsertlag og var formann her. De arrangerte konserter i mange år. Han avslutter med å avspille musikk av den Slovenske Oktett som gjestet Herøys konsertscener flere ganger.

Presidenten informerer: 
Om hovedlinjene fra Distriktskonferansen i Øyer forrige helg. Han tok spesielt frem presidentforum som et inspirerende møte. Ny AG for vårt område er Greta Herje.

Fra styremøtet. Økonomien ser bra ut, medlemsrekrutteringen går sin gang og tavla på Hornseten er klar for montering første uke i november. Planlagt åpning 9. eller 10. november. Det ble også vedtatt på styremøtet at Herøy Rotary skal engasjere seg i prosjektet Tursti rundt Myklebustvatnet.
Facebook side vil bli etablert av Eileen, Olaug og Tove Worren
Heimesida blir ajourført av Johnny og Bjørn.
Årsmøte vil bli avholdt 9.12.2019 
Lutefisklag på Bogne er bestilt til 25.11.
Haustferie neste uke.

Eventuelt: trekning av loddbok. Tone vant lakseside fra Njardar og Oddrun ei flaske vin.

Kvelden vart avslutta med å sjå  Ingebriktsenbrødrene løpe 5000m 

Referent Tove Worren
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