14.11.22 Medlemsmøte i Herøy Rotary
Stad: Sanitetshuset
Antall medlemmer: 26
Opningsang: «Å, eg veit meg eit land»
3 min. med Mariann
To jubilantar fekk blomster. Jens Terje Johnsen75 år, Roger Sindre Kvalsund 70 år.
Tema for dagen: Mafoss og DigiCat Norsk Katapultsener
Mafoss - Maritim forening for Søre Sunnmøre. Samarbeid og konkurranse i havbasert næring.
 Dagleg leiar Jan Thordmorsæter fortalte om Mafoss som har utvikla seg mykje. Maritime foreining vart stifta i 1969, med 7 bedrifter som starta samarbeid, til i dag omfatta alle maritime foreininga for Søre Sunnmøre,» sjustjerna» Utfordringar innan – oljepris – kundar/marknad. Havvind kjem meir og meir på markedet, det er behov for mykje, og ulik kompetanse.  Samarbeidar med Havbruk – høgskulen i Ålesund og Volda.
Makomp- Maritimt kompetanseprosjekt på Sunnmøre. Jannike Tuvik Skarbø leiar prosjektet. Kompetanse i den maritime klynga. Det handla om å sikre stabil tilgang til kompetanse, utvikle og verne om eksisterande kompetanse og rekruttere kompetanse for framtida. Promotering av eigen region. Om 10 år er 40% pensjonista i Europa. Samarbeidspatnara: Fylkeskommunen og Sparebanken Møre. Det er nedsett ei styringsgruppe.
 Idar Ulstein sa ein gong «Vi samarbeider når vi kan og konkurrerer når vi må» Det er Visjonen også i dag.
DigiCat -Norsk Katapultsenter vert støtta av SIVA og vert drifta av ÅKP AS på vegne av industrien. Ei nasjonal satsing med fokus på digitalisering og simulering.
Seniorrådgjevar Arne Nerem Monsholm fortalte om kva kan DigiCat kan hjelpe med. Digitale prosjekter – Raskere, bedre, mindre risikofylt innovasjonsprosess – Kome raskare i gang med ny teknologi.  Med støtte frå SIVA, kan tilby økonomisk hjelp til startkapital til utviklingsprosjekt til små og mellomstore bedrifter, for å kome i gang.  Frå ideen blir unnfanga og ut produktets levetid. Vi fekk sjå simulatorløysingar, innan helse og byplanlegging. Veldig fasinerende å sjå kva ein kan få til med simuleringsteknologi. 
Det var to spennande foredrag. Takk til Jan Thormodsæter og Arne Nerem Monsholm.
Lilly-Åse Skogen
 
                                                                  



