Medlemsmøte 15.08.2022
Stad: Sanitetshuset
Antall medlemmer tilstede:19.
Robert yngste velkommen til eit nytt Rotaryår.
Tema for dagen var arbeid i komiteane for planlegging av nytt år.
Fyrst diverse opplysninga: Robert fortalte frå møte med Knut då han fylte 100 år. Robert vil at Steinar og han skal intervjue Knut, og skrive eit stykke om han i Rotary Norden.
Guvernørbesøk 29 august, med klubbane Ulstein, Hareid og Herøy. Herøy er vertskap. Kvar klubb har ein time med Guvernøren, kl 20 samla møte med klubbane.
Ref. frå styremøte: Distriktskonferanse i Gjøvik 24 og 25 september. 
Cato og Elsie Hansen har takk kontakt med ønske om å få til samarbeid om støtte til deira klubb i Batangas på Filippinene.  Robert foreslo at vi inviterer dei til eit møte for å få meir informasjon. 
Robert tok opp at vi framleis har vår adresse på Thon Hotell. Det må endrast til Sanitetshuset. Underteikna beklaga det, tok ansvar for at det vert ordna.
Jens Terje tok opp om klubben kan gje støtte til betaling av kontingent til våre nye landsmenn som ikkje har økonomi til å betale kontingent, men kan vere aktuelt å invitere til medlem i klubben. Rotary er opptatt av mangfaldet i klubbane., og det vil styrke medlemskapet i klubben.  Styret ser positivt på å få til ei ordning,  og kom fram til at Robert tek kontakt med bankane om dei kan sponse ei slik ordning, opprette eit fond til kontingent.
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