Medlemsmøte i Herøy Rotary

Dato: 27.1.2020

Sted: Thon Hotell

Antall medlemmer tilstede: 29

Åpningssang: Dei gamle fjell av Ivar Aasen

Tema: Kulturkvarter v/Arne Maurstad.
Arne serverte historikk, anekdoter og dikt om/av Ivar Aasen.
Aasen kom fra fattige kår, men var en klok mann og glad i å lese. Han reiste ut og studerte flere språk og ga bl a ut Sunnmørsk grammatikk som han fikk stor anerkjennelse for. Fikk stipend fra Norsk Videnskabelig selskab og for dette reiste han rundt og samla inn språk/dialekter som vanlig folk brukte. Det var stor forskjell mellom skriftmål (dansk) og talemål på denne tiden. Han ga så ut Norsk grammatikk og Norsk ordbok og diktsamling Symra. Etter han kom Vinje og Garborg som også skrev på nynorsk. Aasen levde samtidig med de mest kjente norsk kunstnerne som Ibsen, Bjørnson, Grieg for å nevne noen.
Arne deklamerte diktene Gamle grendi og Vite og tru.

Presidenten informerer: fra styremøtet som ble avholdt tidligere .
Prosjektet Myklebustvatnet natursti er nå i gang og prosjektstyret består av Bjørn Martin Aasen (leder), Ola Vestavik, Bjørn Otterlei, Lasse Myrhol og Ole Magne Rotevatn (fra Herøy kommune). De vil ha sitt første møte en av de første dagene. Det vil bli et eget klubbmøte der vi diskuterer hva medlemmene kan bidra med.
Kulturkveld nærmer seg (17.2.2020) Arbeidsgruppa har alt under kontroll. Annonsering både i lokalavisa og Facebook vil bli gjort snart. Festgruppa v/Olaug får ansvar for å administrere det som har med kaffe og kaker å gjøre.
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