Møte med Distriksguvernør Hans Olav Osbakk og Greta  Kirsti Herje -  23.08.21
Stad: Hareid klubbhus
Møte med Herøy Rotary kl.1900. Fellesmøte med Hareid Rotary, Ulstein Rotary og Herøy Rotary kl 2000.
Desse møtte frå Herøy Rotary: Mariann Flusund, Per Arne Gjerdsbakk, Robert Voldnes, Janita W. Remøy, Rolf Klungsør, Lilly-Åse Skogen.
Møte kl 1900: 
Tilstades: Hans Olav Osbakk, Greta Kirsti Herje og  medlemmar frå Herøy Rotary.
Hans Olav Osbakk  ønska velkomen til møte.
[bookmark: _GoBack]I møte presenterte vi klubben sitt arbeid og planer vi har for Rotary året. Komiteane er klare, og blei presentert i møte. Året som har gått har vore prega av Korona, lite møte verksemd, men no er vi gang. Fyrste møte var 16.aug. med tur til Flåvær, 30 aug. dugnad med vedlikehald av prosjekt, og vi presenterte to nye prosjekt -  Herøy Kystlag og dugnadsarbeid på Herøy Gard. Osbakk meinte det er viktig å legge inn dugnadsarbeid f.eks kr. 400,- pr time. Medlemsrekruttering – pga Korona  har det vore lite aktivitet, men vi har to personar som vil få  tilbod om opptak som medlemar i klubben.  Bruk av sosiale media vart tatt opp. Viktig å gjere kjent Rotary sitt arbeid, også for rekrutteringa til klubben. To medlemar  er påmelde til Distriktskonferansen 2-3. oktober.
Fellesmøte kl 2000.
Alle klubbane var representert i møte. Hareid Rotary sin president Anne Gry Eilertsen ønska  velkomen. 
Osbakk presenterte  mange  tema, som er å finne på Heimesida.
Rotary har 1,2 mill. medlemmar og er verdens største humanitære organisasjon. Polio er Rotary sin hovudinnsats .Medlemsrekruttering er eit sentralt tema, og det er viktig med lokale prosjekt og gjere  det kjent i sosiale media. Status i distriktet- mista 12 klubbar sidan 1990 – ingen nye er stifta på 30 år. Ulstein Rotary, Hareid Rotary og Herøy Rotary er påmelde til Distriktskonferansen 2-3. okt.
Osbakk avslutta  med oppfordring til klubbane:
-sett mål
-Involver medlemmane
-rekrutter dyktige folk
-skap engasjement

Lilly-Åse Skogen


