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Medlemsmøte 23.september 2024

Denne kvelden haddde vi medlemspleie på møteplanen-Korleis har vi det, korleis vil vi ha det? 22 medlemar og 1 gjest møtte.
Men først var det song og etter det fekk jubilant Robert Voldnes ein velfortent blomsterhelsing i anledning 60-årsdagen!
Så overtok leiar for medlemskomiteen, Jens Terje Johnsen, over regien. 
Først fortalde Bjørn Martin Aasen frå si Rotary-historie, han vart med i klubben i den tida Rotary ikkje var opne for alle og fann dette vanskeleg å vere med på. Men etter at klubben opna for alle vart han med igjen og no er det opnare enn nokon gong. BM meiner at den som har lyst og interesse av å vere med bør få vere med, alder og yrke ikkje så viktig. At ein kan yte »Service above self» er viktig men å få vere med i det sosiale er viktig for han.
Så var det Mona Grete Ryssevik som nokså nytt medlem sin tur å fortelje om kvifor ho vart med og korleis ho opplever det å vere med.
Per Kristian Frøysa har tidlegare teke opp temaet korleis vi har det i klubben og hans opplevelse og JTJ utfordra han på å kome med sine synspunkt pr no. Per Kristian meiner ma at ein bør finne måtar å verte meir kjende med kvarandre på, ikkje alle er fødd her og kjenner til «alle» frå før. Forslag frå PK og salen var å lage sin eigen cv, ny runde med egoforedrag(ikkje like enkelt for alle!), at ein brukar 3-minutta til at alle fortel om seg sjølv, eller kort presentasjonsrunde av alle når nye medlemar kjem til. 
Så hadde vi ein diskusjon om vi har møta på rette staden, dei fleste hadde ønskt å vere på hotellet men prisen for møterom er pr dato for høg til å forsvare den med noverande kontingent. Fleire av oss meinte at ein ikkje kan gå høgre opp i pris på den då den allereide er høg nok. 
Leiar Jens Terje J og presidenten takka for alle som hadde bidrege med innelgg og god deltaking frå salen.
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