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Medlemskveld 11.11 2024 

Som vanleg opna vi med velkomst med presidenten før vi son ein song, kjekt med tradisjonar!
President Tove fortalde om EndPolio-aksjonen der vi fekk inn heile kr 10 600. Ho minte så om påmelding til lutefiskmiddagen der fristen er 15.11.
Kjellbjørn Kopperstad orienterte om programmet fram til 13.1 som er første møtedag i 2025.
Så var det tid for dagens foredrag, i dag ved Trond Halvorsen i Søderberg&Partners som driv med formuesforvaltning. Han hadde også med Trond Vegsund, begge to er tilsett ved Ålesundskontoret der det jobbar tilsaman 7 personar. Trond H sit på satelittkontoret på Horisont(Mjølstadneset) og trivst godt der. Sunnmørsavdelinga av Søderberg&Partners har pr dato 1 milliard i forvalta kapital, i Norge har selskapet 59 milliard og 250 tilsette.
Kundar er både private og bedrifter og dei ser på heile økonomiske situasjonen til kunden i tillegg til formuesforvaltning. Dei tibyr også juridisk og skattemessig hjelp om ønskeleg og gir også juridisk bistand ved generasjonsskifte og omstrukturering til firmakunder. Firmaet har ingen eigne produkt og kan i motsetning til bankar handle heilt fritt i investeringsmarkedet og unngår då interessekonfliktar. 
Tron og Trond svarte på mange spørsmål frå salen. Presidenten takka for interessant foredrag, mange av oss lærte mykje nytt! 
Møtet vart avslutta med at Arlen Kvalsund fekk velfortent oppmerksomheit i anledning sin 70-årsdag.
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