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Medlemsmøte 14.10 2024
 
President Tove ønskte velkomen til møtet i kveld der fokuset var komitearbeid. Men først var det fellessong og musikk ved spelemann Ola. 
Så refererte presidenten frå distriktskonferansen i Ulsteinvik og minte alle på guvernørbesøket på Hareid 28.10
Komiteane gjekk så rett i arbeid og jobba godt fram til  kl 2010, då la leiarane fram det som hadde vorte gjennomgått i løpet av møtet. 
Prosjektkomiteen&Presidenten: Markering av EndPolio i Fosnavåg 24.10, markerer ei bygning el likn med raud lyskastarar. Vert mest truleg ved/i Konserthuset. Presidenten har bestilt rollup og Rotaryvestar. 
Myklebust tursti går ut gr mange utfordringar men prosjektkomiteen arbeider vidare med eit utsiktspunkt inn til naturreservatet/vatnet. 
Kort orientering om krigsromet på Slippen.
Medlemskomiteen: Finne gode Paul Harris-kandidatar, kort evaluering etter medlemspleiekvelden og synspunkt på vidare verving. Pr no er vi 39 medlemar.
Fest og kameratskapskomiteen: 16.12 er det tid for års- og julemøte på Kjeldsund og 25.11 er det festkveld med julemat og lutafisk på Bogne. Der vert Ulstein Rotary også med. Påmelding innan 15.11
Programkomiteen: Litt ledige møtekveldar framover men ein arbeider med å fylle det.
TRF: Vi må verte flinke på å bruke «banken» vår visst vi har gode prosjekt. Leiar Janita tok også ein kortversjon av historien til fondet. 
Med det var møtet over for denne gong, litt på overtid. 
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