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Medlemsmøte 7.4

President Tove Worren ønskte 20 medlemar velkomen til klubbkveld.
Bjørn Martin hadde først 1 minutt før han orienterte om dei foreløpige planene for Distrikts- konferansen 2026.
Program og innhald er allereide mykje godt på plass, økonomi og sponsing vil ein arbeide vidare med.

Svein Rune fortalte om tursti Myklebustvatnet/utkikspunktet og kva ein har gjort til no. Svein Rune, Roger og Magne har vore på synforing sm kommunen og entreprenør på det tenkte området for utkikspunktet.
Entreprenør rekna på prosjektet og har kome fram til ein pris på 300 til 350 tusen og så har det vorte søkt Sparebankstiftelsen om 500 tusen i støtte i etterkant.
No er det avtalt møte med miljøavdelinga på fylket og ein håper på positivt vedtak derifrå.

Så var det Robert som fortalde om stoda på prosjektet Svingen, det kommunale dagsenteret sitt uteområde. Søknadar om støtte er sendt begge bankane.

Slippen/krigsromet: 14.mai har Herøy Kystlag sitt ordinære årsmøtet og skal i den forbindelse ha eit foredrag av Magnar Hjertenes om krigshistoria og ønskjer i den forbindelse Rotaryhjelp til å få med lokale reiarar med interesse/familiære til å vere med på møtet, ein treng meir støtte. 
Dugnad i parken/sentrum 12.mai frå kl 18
Vi tek på oss Rotary-vestar ryddar rundt i parken og tekei runde vidare ut i sentrum. Så vert det grilling og kaffikos til slutt. NB: Gi beskjed visst du ikkje kan møte!
Så orienterte Kjellbjørn om programmet utover våren.
Tove orienterte om følgande: Ingen frå Herøy fer på Ryla i år. Vi har inne ein søknad om Paul Harris til ein lokal person. 
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